
Referat fra Centerrådsmøde 19-9-2024 kl. 9-11. 

Afbud: 

Referent: Solveig Hitz 

Valg af ordstyrer: Inger Hansen 

Godkendelse af referat fra 29-8-2024: Godkendt 

Nyt fra Centerrådet:  Evaluering af Stine og Martin arrangementet: Hele arrangementet gik godt. 

Der var kun ros til maden og underholdningen. Der var positiv tilbagemelding om at der ikke var 

levende lys på bordene. Dette arbejdes der videre med. Trods lidt udfordringer med salg af billetter 

via bureau, vil Centerrådet fortsat bruge billetbureau ved større arrangementer 

Som før publiceret: Centerrådets førsteret til salen. Centerrådet har, til enhver tid, førsteret til salen 

ved arrangementer. Centerrådet giver altid besked til de berørte hold i god tid. Lisbeth laver tekst til 

ophængning ved indgangen til salen, hvor der står at Centerrådet har førsteret til salen ved 

arrangementer. 

Hvilke nøgler har vi hvor?: Drøftelse af hvilke nøgler vi har hvor. 

Salg af franskbrød med ost eller rullepølse: Der er lavet opdateret liste og billeder af de varer, der 

sælges i køkkenet. Der er ønske om at vi også har lidt stærkere ost; Jan V. Olesen køber en enkelt 

pakke stærkere ost til afprøvning.  

Fluenet samt ventilator i køkkenet oppe: Der skal opsættes professionelt fluenet.  

Problemer med det varme vand (køkkenet oppe): Solveig Hitz kontakter Center for ejendomme om de 

er kommet nærmere en løsning; det er ikke holdbart som det er nu.  

Større vask i køkkenet oppe.: Afventer. 

Idé-bank, Årshjul, Input til Ældrerådet: Foredrag om Dansk Sø redning efter jul? Jan V. Olesen 

arbejder videre med det, gerne en onsdag.  

Musik i 2025? Vi arbejder videre med ideindsamling. 

Det årlige dialogmøde med Ældre Rådet er d. 7. november, kl. 14-16: der kommer dagsorden i løbet af 

en måned. 

Nyt fra Solveig / Lejre Kommune 

Høringssvar Budget 2025-2028: Solveig Hitz udarbejder kort høringssvar inden 24, september 

Frivilligugen: kort gennemgang igen: Der kommer postkort, som brugerne kan udfylde og give til en 



frivillig hele uge 39. Der er fortsat ledige billetter i Hvalsø Bio onsdag 25. september. Husk Fredagsbar 

i Domus Felix 17-20 

Opsamling efter TV 2 Kosmopol: Det gik over al forventning. Vi forventer at indslaget bliver vist om 

2-3 uger. 

Brunch 7. november, i år med foredrag og frivillige fra plejehjemmene. Invitation følger snarest: 

Der er opsat lamper ved indgangspartiet med LED pærer, der er er tilkoblet tænd/sluk ur og der må 

ikke slukkes for kontakten. 

Der er kun en person tilbage på haveholdet. 

Der er monteret ”tyverihasper” på henholdsvis handicaptoilettet og på herre/dametoilettet på 1. sal 

grundet dårlig lugt. Disse hasper må ikke lukkes.  

Status på økonomi ved Jan Vilstrup Olesen: Der er god balance i økonomien.  

Nyt fra hjemmesiden: Centerrådet gennemgår hjemmesiden efter mødet i dag.  

Ansøgning til ØBS: Der sendes ansøgning om tilskud til bedre lyd i salen; det gamle er forældet 

Eventuelt: Kontorstol på CR-kontor: Problemet er løst. 

Nye ”kokke” på pigernes mormor madhold: 2 nye medlemmer 

Terningespil: der kommer løbende flere deltagere, nu er der 8 deltagere. 

Affaldsspande til bordene; de er bestilt, der er tre ugers leveringstid. 

Der indkøbes varmeskab til tallerkner til brug ved Mormormad og arrangementer. 

Næste møde:  

MVH. Lisbeth Andersen, formand 


